

“爱心包裹”近期捐赠量猛增

捐赠主力由“单位组织”转为“个人自愿”

本报6月3日讯(记者 王丽丽)

“六一”儿童节刚刚结束,记者了解到,我市“爱心包裹”在5月31日和6月1日仅两天的时间,市民就捐赠了7800余元,几乎接近了前五个月的捐赠总量,并且捐赠人群上,已经从以前的“单位组织捐款人”变成“自愿捐赠的个体人”。

滨州市邮政局包裹业务管理

人员董春红告诉记者,从当地“爱心包裹”捐赠系统得知,仅5月31日和6月1日两天时间,“爱心包裹”就收到7800元的捐赠款,而在5月31日之前五个月的时间,“爱心包裹”在我市筹集的捐赠款总共有一万多点。董春红告诉记者,根据以往经验,整个六月份都会是爱心包裹捐赠的高峰期,“可能有人没时间,

会等到六一之后再来捐赠。”

“滨州从2009年爱心包裹系统开设以来至去年底,每次打开系统,从上到下几乎是以单位区分的,一整片一整片的捐赠者全是同一单位的职工。但若是现在打开系统,看到的就是五花八门的地址,几乎都是市民自发参与进来的。”董春红告诉记者,虽然今年爱心包

裹捐赠不再是单位统一组织,但是捐赠人群反而更加分散了,社会认知度更广了。“就像一个单位下发通知之后,可能办公室的几个人一合计,然后再回家告诉左邻右舍,因此更多的个人参与进来了。”

关于爱心包裹捐赠网点,全国目前共有3.6万个邮政营业网点可办理捐赠,滨州有126个。爱心

包裹主要包括四种类型,分别为学生型美术包、学校型体育包、学校型音乐包以及学生型温暖包。此次捐赠的善款有三种,为学生型美术包、学校型体育包和学校型音乐包,其中,以学生型美术包为主,内含基础文具和美术用品。捐赠的爱心包裹将全部寄给贫困地区的农村小学。

免费送手机

6月1日、2日,博兴县民政局走进兴福镇,给各村“三老”重点优抚对象免费配发一部特制的一键通老年手机,且每人每月补助20元话费。两天来,博兴县民政局共发放378部手机。同时,也给优抚对象进行全面体检,并赠送夏季的衬衣、毛毯、蚊帐等“七件套”,拐杖、电子测压计和老人所需药品。图为博兴县民政局一名工作人员正在为老人讲解如何使用手机。

见习记者 王泽云
通讯员 周晓庆 摄影报道



请人吃饭,雪花啤酒瓶里发现异物

顾客拒绝结账,店老板损失200多元,代理商表示只愿意赔偿一包啤酒

本报6月3日讯(记者 张卫建) 顾客在喝酒时发现啤酒瓶内有异物,并以此为由拒绝结账,为了息事宁人,店老板只得答应顾客要求。为了弥补损失,店老板找到啤酒代理商,但代理商表示只能赔偿一包啤酒,谁来承担其余的损失呢?店老板很无奈。

博兴县的贾先生在博兴城区博城五路西侧开了一家餐馆,虽然开业时间不长,但生意一直不错。6月1日中午,一名老主顾带着几名朋友来到贾先生的店里吃饭,点了2包雪花劲爽啤酒。饭吃了将近一半,这名老主顾拿着一瓶啤酒找到贾先生,老主顾别的没说,只是让贾先生看看啤酒瓶里有什么。通过观察,贾先生

在啤酒瓶内壁上发现了一处黑斑状的异物,因为是老主顾,贾先生当即说了一句“这瓶不收费”,老主顾当时没说什么,但吃完饭后却拒绝结账,理由是请朋友吃饭是为了高兴,喝出异物来心里很不痛快。为了息事宁人,贾先生那顿饭没收钱。

贾先生告诉记者,那顿饭一共200多元,事情是因为啤酒而起的,他立即找到了雪花啤酒供应商。不多时,供应商和雪花啤酒的厂家代表来到了贾先生的店里,确认情况后,供应商表示愿意赔偿一包啤酒。对于这个答复,贾先生称绝对不能接受。“首先那一顿饭就200多元,这还是其次,损失了一名老主顾,可能会失去更多的顾客,这个帐谁来承担?”贾先生说。

3日下午,记者按照向贾先生供应啤酒代理商提供的号码拨打了雪花啤酒厂家代表张主任的电话。张主任在电话中称正在外地开会,会尽快派人到贾先生处了解情况。

来算?”贾先生说。

2日下午,记者在贾先生的店里见到了那瓶“出事”的啤酒。如果不仔细观察,很难看出这瓶啤酒有什么异常,但仔细观察,会发现在酒瓶内壁接近瓶口的位置有一处黑斑样的异物。“就是这个东西,让我们损失了200多元钱和一名老主顾,事情虽然不大,但对我们这样的小店来说影响也不小了。”贾先生介绍,他的店自开业以来都是从同一处进啤酒,但这样的事还是第一次发生。

3日下午,记者按照向贾先生供应啤酒代理商提供的号码拨打了雪花啤酒厂家代表张主任的电话。张主任在电话中称正在外地开会,会尽快派人到贾先生处了解情况。



“出事”的啤酒瓶内的异物。
记者 张卫建 摄

短信催领包裹?实为骗子诈骗

30余市民收到邮局短信,邮局工作人员与警方提醒勿听信对方

本报6月3日讯(记者 张卫建) 近日,不少市民都收到一条来自“滨州邮政总局”的“最后通知”短信,称市民有包裹因为种种原因不能送到,要求市民速与短信中的电话联系,不少市民跑到邮局问个究竟,得到的答复是“被骗了”。

“您好!滨州市邮政总局最后通知,您有一个包裹,地址不详,无法送到,请尽快与本局联系。电话:0543-2390861。”2日下午,一条这样的短信发到了市民李女士的手机上,起始李

女士认为是网购的商品到了,再一想网购一般都是走物流公司,从来没通过邮局寄过,“会不会是朋友寄来的东西?”李女士有些怀疑地拨打了短信上的电话,但提示已经关机。“座机怎么会关机?”李女士更加怀疑。为了确认此事,她到了一家邮局网点了解情况。

“到那后我才知道那是条诈骗短信,邮局工作人员告诉我这几天已经有不少人到邮局咨询这事了。”李女士告诉记者,“我想不通的是,骗子这么

做是为了什么呢?”

3日下午,记者来到黄河三路一家邮局网点,工作人员介绍,最近两天里,已经有超过30名市民到他们那询问短信的事,“我们可以确定,这些短信都是诈骗用的,邮局绝对不会给市民发这样的短信。”一名工作人员说,“大多数市民收到的短信都是说包裹无法送达,还有的说在包裹里检查出毒品呢,现在骗子的花招是越来越多。”

随后记者拨打了李女士收到短信里的电话,提示已经关

机。而经查询,给李女士发送短信的手机号码归属地为江苏省扬州市。

记者就此事咨询了滨州市公安局经侦大队李警官,李警官称目前他们还没有接到市民关于此类情况的报案,“但这肯定是一条诈骗短信,根据我们的分析,骗子的目的就是为了钱。如果市民拨打了短信上的电话,对方一般会编造出种种借口让市民寄钱过去,而市民一旦听信对方,骗子就得逞了。”李警官分析。

马大哈摔倒丢包 好心人完璧归赵

本报6月3日讯(记者 张卫建)

通讯员 吴志强) 6月2日上午,在沾化县大高镇政府工作的韩建超将拾到的提包、手机、身份证及2000元现金等价值近万元的一宗物品交到失主张某手中,来自济南的小伙张某表示万分感谢。

据了解,6月1日晚10时许,在沾化县大高镇政府工作的韩建超从朋友家回来,当走到滨州市区黄河四路银座店附近时,一骑自行车的年轻人在前面摔倒了,车上一个提包甩在路边,骑自行车的人爬起来就走了,没有发现提包丢失。韩建超发现后捡起包就追,一直追了两个路口,也没有追上,于是他在路口又等了半个多小时,也没见骑自行车的人回来找包。韩建超就把提包拿回了家中,打开一看,里边有iphone4手机一部、现金2000多元,还有身份证等物品。由于包里手机没电了,韩建超就把手机里的电话卡拿了出来,放在自己的手机里。第二天一大早,失主就发来了短信,韩建超根据短信的电话号码与对方取得了联系,两人约定了地点,韩建超将提包及物品全部交给了失主。

原来来自济南的80后小伙张某在滨州居住的姐姐家中喝酒喝多了,在骑着自行车回居住的途中没注意摔倒了,当时也没发现丢包,回到住的地方就睡觉了,第二天发现包没了,就试着联系自己的手机,没想到还真能联系上,并拿回了自己的提包。

滨州市公安局滨城分局 >>

1天破案13起 追回11辆被盗车

本报6月3日讯(记者 王忠才)

通讯员 刘书凯) 近日,记者从滨州警方获悉,滨州市公安局滨城分局于5月31日一天之内破获盗窃电动车、摩托车案件13起,追回被盗车11辆,涉案的3名犯罪嫌疑人均已被警方刑事拘留。

近日,滨州市公安局滨城分局市中派出所的民警在视频巡逻时发现了一个疑似盗窃电动车的可疑男子。反盗车专业队的侦查员和派出所民警换上便衣对路口附近进行摸排,在路口附近的一家电动车修理店蹲守5天后,将盗窃电动车嫌疑人贾某和隐瞒犯罪所得嫌疑人马某抓获。在马某的店里,民警当场查获了8辆被盗电动车。经审讯,贾某供述了今年5月份以来先后在滨医附院、华联超市、滨城区四中等处作案10起,盗窃8辆电动车的犯罪事实。

5月31日中午,彭李派出所民警又在黄五渤十八路口附近巡逻时,将发现路边的商铺门口有两个人发生了争执,过去一问才知道,二人都说旁边的一辆电动车是自己的。民警发现电动车的电锁、电机锁眼都有明显的外力破坏痕迹。二人的身份很快得到落实,李先生是前几日报过案的受害人,而另一个朱姓男子却是盗车贼。经审讯,朱某如实供述在滨魏集团、黄二渤七华联停车场和滨州学院作案3起,盗窃电动车3辆的犯罪事实。

据悉,滨城公安分局近日将组织集中退赃活动,让被盗车主尽早把自己的“爱车”领回家。